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Р І Ш Е Н Н Я

щодо невідповідності Клименка Кирила Олеговича, який виявив намір 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України, 

визначеним Конституцією України та
Законом України «Про Конституційний Суд України» 

вимогам до судді Конституційного Суду України 

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув 
на своєму засіданні 01 грудня 2023 року (протокол № 148) питання щодо 
відповідності Клименка К.О., який виявив намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, визначеним Конституцією України та 
Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді 
Конституційного Суду України, та встановив таке.

02.11.2023 відбулося засідання Комітету з питань правової політики, на 
якому вже розглядалися документи, подані особами, які виявили намір 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України. Згідно із рішенням 
Комітету від 02.11.2023 (протокол № 145) деяким з цих осіб відповідно надано 
додатковий строк до 16.11.2023 включно для подання та виправлення 
відповідних документів, а також запропоновано до 16.11.2023 включно надати 
пояснення щодо поданих документів у зв’язку з неможливістю однозначно 
встановити наявність підтвердженого стажу професійної діяльності у сфері 
права щонайменше п’ятнадцять років та щодо порядку подання документів.

Відповідно до частини четвертої статті 148 Конституції України,  
частини першої статті 11 Закону України «Про Конституційний Суд України» 
суддею Конституційного Суду може бути громадянин України, який володіє 
державною мовою, на день призначення досяг сорока років, має вищу 
юридичну освіту і стаж професійної діяльності у сфері права щонайменше 
п’ятнадцять років, високі моральні якості, є правником із визнаним рівнем 
компетентності.
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На підставі поданих документів Комітет встановлює відповідність осіб, 
які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду, визначеним 
Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд 
України» вимогам (щодо громадянства, володіння державною мовою, віку, 
освіти і стажу), після чого ухвалює рішення про допуск або про відмову в 
допуску до конкурсного відбору (абзац перший частини другої статті 106 
Закону України «Про Конституційний Суд України»).

Стосовно осіб, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, але не відповідають визначеним 
Конституцією України вимогам, Комітет ухвалює обґрунтоване рішення про 
відмову у допуску до конкурсного відбору (абзац шостий частини п’ятої статті 
2084 Регламенту Верховної Ради України).

Розглядаючи подані Клименком Кирилом Олеговичем, який виявив 
намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, додаткові 
документи, Комітет з питань правової політики зазначає про таке.

16.11.2023 до Комітету від Клименка К.О. надійшли такі документи:
1) звернення до Комітету з питань правової політики від 16.11.2023;
2) роздрукована належним чином копія декларації особи, уповноваженої 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2022 рік.
3) виправлена письмова згода на обробку персональних даних та 

оприлюднення копій документів;
4) оригінал довідки про проходження попереднього, періодичного та 

позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання 
психоактивних речовин;

5) копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань;

6) інформація з Єдиного реєстру адвокатів України про зупинення або 
припинення права на заняття адвокатською діяльністю;

7) копія Положення про відділ координації господарської діяльності 
підвідомчих організацій у складі департаменту адміністративно-господарської 
діяльності та інформатизації, затверджене наказом Міністерства економіки 
України;

8) копія Положення про відділ матеріально-технічного забезпечення та 
організації закупівель у складі адміністративно-господарського департаменту, 
затверджене наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України;

9) копія Витягу з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
10) 6 копій наказів Мінекономіки та Мінекономрозвитку про 

відрядження Клименка К.О.; 
11) копія Положення про Департамент зовнішньоекономічних зв’язків 

Мінагрополітики, затверджене наказом Міністерства аграрної політики та 
продовольства України;

12) копія довідки Дипломатичної академії України при МЗС України;
13) копії наказів Міністерства оборони України;
14) копія наказу Міністра оборони України;
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15) копія Положення про Департамент державної власності Міноборони, 
затвердженого наказом Міністерства оборони України;

16) копія наказу Офісу Генерального прокурора.
З поданих кандидатом документів неможливо однозначно встановити 

наявність підтвердженого стажу професійної діяльності у сфері права 
щонайменше п’ятнадцять років. Зокрема: 

з 01.07.2004 до 26.10.2006 – керівник юридичної служби Дочірнього 
підприємства «Торгова компанія «Корса»;

з 01.07.2007 до 01.12.2008 – старший юрист ТОВ «Кордіаль»;
з 05.12.2008 до 31.01.2012 – головний спеціаліст відділу організаційно-

аналітичного забезпечення департаменту забезпечення роботи Міністра 
економіки України (патронатна служба), заступник начальника, начальник 
відділу координації господарської діяльності підвідомчих організацій 
департаменту адміністративно-господарської діяльності та інформації, 
заступник директора департаменту адміністративно-господарської діяльності 
та інформації - начальник відділу координації господарської діяльності 
підвідомчих організацій, заступник начальника відділу координації 
господарської діяльності підвідомчих організацій фінансово-господарського 
департаменту Міністерства економіки України (Клименко К.О. в поясненнях 
посилається на п.п.3.3, 3.4, 3.11 Положення про відділ координації 
господарської діяльності підвідомчих організацій у складі департаменту 
адміністративно-господарської діяльності та інформатизації, відповідно до 
якого він здійснював: опрацювання статутів підвідомчих підприємств та 
організацій у межах компетенції відділу, опрацювання контрактів із 
керівниками підвідомчих підприємств та організацій у межах компетенції 
відділу, проведення разом з відповідними підрозділами Міністерства 
реорганізації та ліквідації підприємств та організацій, що належить до 
сфери управління Міністерства), заступник директора адміністративно-
господарського департаменту - начальник відділу матеріально-технічного 
забезпечення та організації закупівель Міністерства економічного розвитку і 
торгівлі України (Клименко К.О. у поясненнях посилається на п.4.3 
Положення про відділ матеріально-технічного забезпечення та організації 
закупівель у складі адміністративно-господарського департаменту, відповідно 
до якого він здійснював організаційне забезпечення роботи комітету з 
конкурсних торгів Мінекономрозвитку, а також розроблення та 
опрацювання проектів нормативно-правових актів з питань, що 
належать до компетенції відділу). Додано копії наказів про відрядження 
Клименка К.О. для участі у судових засіданнях від 24.09.2010 № 131, 
21.12.2010 № 229, 17.02.2011 № 38, 19.05.2011 № 92, 02.08.2011 № 143, 
14.11.2011 № 75. Посадових інструкцій не надано. Відповідно до пояснення 
Клименка К.О. та витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців від 08.02.2011 Клименко К.О. зазначений як голова 
ліквідаційної комісії щодо ДП «Одесазовніштранс». Наказ Мінекономіки про 
здійснення представництва інтересів ДП «Одесазовніштранс»               
Клименком К.О. як головою ліквідаційної комісії не надано. Надано довідку 
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про те, що Клименко К.О. працював викладачем на кафедрі зовнішньої 
політики і дипломатії у Дипломатичній академії України при Міністерстві 
закордонних справ на умовах погодинної оплати з 01.09.2010 до 31.12.2010 - 
педагогічне навантаження складало 42,4 години, з 17.01.2012 до 30.06.2012 - 
41,9 години, з 03.10.2012 до 31.12.2012 - 29,45 години (за сумісництвом). У 
поясненні Клименко К.О. зазначає, що викладав дисципліну «Адміністративне 
право», проте в довідці про це не вказано;

з 01.02.2012 до 30.08.2013 – директор Департаменту 
зовнішньоекономічних зв'язків Міністерства аграрної політики та 
продовольства України. (Клименко К.О. в поясненнях посилається на п.п.2.4, 
2.8, 7.17 Положення про Департамент зовнішньоекономічних зв'язків 
Міністерства аграрної політики та продовольства України, відповідно до якого 
забезпечував реалізацію в межах компетенції заходів, спрямованих на 
прискорення інтеграційного процесу України до Європейського Союзу, в тому 
числі з питань адаптації національного законодавства та галузевого 
співробітництва, забезпечував в межах компетенції участь у підготовці 
проектів міжнародних договорів України, пропозиції щодо укладання і 
денонсації таких договорів, а також організовував розробку законодавчих і 
нормативних актів, державних програм, що належать до компетенції 
Департаменту), посадової інструкції не надано; 

з 28.03.2014 до 28.09.2015 – поновлено та припинено право на заняття 
адвокатською діяльністю (свідоцтво видано 24.02.2005) відповідно до 
інформації з Єдиного реєстру адвокатів України про зупинення або 
припинення права на заняття адвокатською діяльністю, а також поданого 
кандидатом пояснення щодо стажу (інших документів на підтвердження 
здійснення адвокатської діяльності не надано) З 01.09.2013 до 31.07.2015 - 
навчався в Дипломатичній академії України при Міністерстві закордонних 
справ (денна форма) за спеціальністю «Зовнішня політика»;

з 17.08.2015 до 01.09.2015 – директор Департаменту електронного 
документообігу та контролю апарату Міністерства аграрної політики та 
продовольства України; 

з 02.09.2015 – помічник Міністра оборони України відділу 
упровадження економічних реформ Управління організаційно-аналітичного 
забезпечення роботи Міністра оборони України (патронатна служба); т.в.о. 
директора Департаменту економічної діяльності Міністерства оборони 
України (наказ від 02.09.2015 № 178КП), т.в.о. директора Департаменту 
державної власності Міністерства оборони України (наказ від 26.10.2015 № 
225КП); посадової інструкції не надано; 

з 29.12.2015 до 20.05.2016 – директор Департаменту державної власності 
Міністерства оборони України. (Клименко К.О. в поясненнях посилається на 
Положення про Департамент державної власності Міністерства оборони 
України, відповідно до якого він здійснював розроблення проектів законів 
України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів 
Міністерства оборони України, проводив експертизи проектів законодавчих та 
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інших нормативно-правових актів із питань, що належать до повноважень 
Департаменту та інш., посадової інструкції не надано); 

з 26.05.2016 до 14.04.2023 – доцент кафедри історії і політології (з 
01.06.2018 кафедри міжнародних відносин і суспільних наук) Національного 
університету біоресурсів і природокористування України, де викладав курси 
«Теорія держави і права», «Порівняльне конституційне право», «Міжнародне 
публічне право», документів на підтвердження викладання саме юридичних 
дисциплін не надано; 

з 13.08.2016 до цього часу працює як фізична особа - підприємець, з 
видом діяльності: діяльність в сфері права, діяльність у сфері зв'язків із 
громадськістю, Консультування з питань комерційної діяльності й 
керування, дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки, 
інша професійна, наукова та технічна діяльність (відповідно до витягу з 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань зареєстрований 13.08.2016); інших документів на 
підтвердження здійснення діяльності у сфері права не надано;

з 2012 до 2014 – член Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі 
України. Документів на підтвердження не надано;

з 2014 до 2017 – директор з міжнародних відносин Союзу 
сільськогосподарських підприємств Київської області. Документів на 
підтвердження не надано;

з 2014 до 2017 – член Секретаріату Ради із вирішення проблемних 
питань розвитку агропромислового комплексу Київської області при голові 
Київської обласної державної адміністрації. Документів на підтвердження не 
надано;

з 2015 до 2019 – член Громадської Ради при Комітеті у закордонних 
справах Верховної Ради України VIII скликання. Документів на 
підтвердження не надано;

з 2016 – голова правління Громадської організації «Центр підтримки і 
розвитку підприємства» (на громадських засадах). Документів на 
підтвердження не надано;

з 2016 до 2017 – юридичний радник Проекту з реформування системи 
забезпечення житлом військовослужбовців ЗСУ Проектного офісу реформ 
Міністерства оборони України (за контрактом). Документів на підтвердження 
не надано;

з 2017 – член Асоціації «Професійний Уряд України». Документів на 
підтвердження не надано;

з 2017 до 2019 – старший проектний менеджер із реформування 
державного управління Офісу реформ Кабінету Міністрів України (за 
контрактом). Документів на підтвердження не надано;

з 2018 – експерт групи «Реформа публічної адміністрації» Коаліції 
«Реанімаційний пакет реформ». Документів на підтвердження не надано;

у 2019 – член Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 
Документів на підтвердження не надано;
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з 2019 до 2020 – радник Міністра Кабінету Міністрів України з питань 
державного управління (поза штатом). Документів на підтвердження не 
надано;

з грудня 2019 до цього часу – позаштатний консультант Комітету 
Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. Документів на 
підтвердження не надано;

з 2020 до цього часу – консультант з питань розвитку людського та 
інституційного потенціалу Проекту енергетичної безпеки Агенства США з 
міжнародного розвитку (USAID) (за контрактом). Документів на 
підтвердження не надано;

з 2020 до 2022 – національний експерт із трансформації Рахункової 
палати Програми ЄС з управління державними фінансами в Україні (EU4PFM) 
(за контрактом). Документів на підтвердження не надано;

у 2020 – член кадрової комісії обласних прокуратур з атестації 
прокурорів місцевих прокуратур, військових прокуратур гарнізонів (на правах 
місцевих) від Проекту ЄС «Pravo-Justice». Надано наказ Офісу Генерального 
прокурора від 10.09.2020 № 423 про створення другої кадрової комісії 
обласних прокуратур з атестації прокурорів місцевих прокуратур, військових 
прокуратур гарнізонів (на правах місцевих), де визначено Клименка К.О. 
членом комісії;

у 2021 – член кадрової комісії з добору на вакантні та тимчасово вакантні 
посади прокурорів в окружних прокуратурах і спеціалізованих прокуратурах 
у військовій та оборонній сфері (на правах окружних). В поясненнях    
Клименка К.О. згадується про наказ Офісу Генерального прокурора від 
30.04.2021 № 138, проте самого наказу не надано;

з липня 2022 до цього часу – національний юридичний експерт 
Міжнародної консультативної групи з особливо тяжких злочинів (Atrocity 
Crimes Advisory Group, ACA)  у Проекті ЄС  «Pravo-Justice» (за контрактом). 
Документів на підтвердження не надано;

з лютого 2023 до цього часу – національний  експерт OECP\SIGMA з 
оцінювання відповідності України Принципам державного управління для 
країн-кандидатів на вступ до ЄС у сферах державної служби та управління 
людськими ресурсами та підзвітності (за контрактом). Документів на 
підтвердження не надано;

з вересня 2023 до цього часу – радник Міністра соціальної політики (на 
громадських засадах). Документів на підтвердження не надано;

з вересня 2023 до цього часу – координатор зв'язків з органами 
державної влади Проекту реформ гуманітарної допомоги та міжнародного 
розвитку для України PeReHID з питань переходу від надання екстреної 
гуманітарної допомоги до створення стійкої системи соціального захисту 
населення, спрямованої на подолання шокових потрясінь, зумовлених 
збройною агресією російської федерації проти України (за контрактом). 
Документів на підтвердження не надано.
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На підставі пункту 3 частини першої статті 13 Закону України 
«Про  комітети Верховної Ради України», частин другої, п’ятої - шостої 
статті 2084 Регламенту Верховної Ради України, статей 105-106, 1010 і 11 Закону 
України «Про Конституційний Суд України» та частини другої статті 57 
Закону України «Про запобігання корупції» Комітет з питань правової 
політики вирішив:

визнати Клименка Кирила Олеговича таким, що не відповідає 
визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний 
Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо стажу 
професійної діяльності у сфері права щонайменше п’ятнадцять років), а також 
відмовити цій особі у допуску до конкурсного відбору на посаду судді 
Конституційного Суду України.

Голова Комітету Д.В. МАСЛОВ


